

Pred letošnjim 8. marcem – dnevom žensk je bilo slišati različne pomisleke o primernosti in smislu praznovanja tega praznika.

O tem so razpravljali tudi na okrogli mizi, ki jo je organiziral svet za vprašanja družbenoekonomskega in političnega položaja žensk pri predsedstvu republiške konference SZDL. Na tej okrogli mizi (predstavnicke mlade generacije se je niso udeležile) so ocenili, da ima obeležje-

rimo o dnevu, ki naj bo posvečen razmisleku o problemu žensk v naši družbi in o poteh za njihovo razreševanje,« so si bili soglasni v obravnavi na tej okrogli mizi in v zaključku dali slovenski družbi še dve pobudi.

**Prva pobuda:** Organizacije in kolektivi naj sredstva, ki jih običajno namenijo za obeležitev dneva žensk, letos namenijo za obnovo partizanske bolnišnice Franja, ki jo

ljavljanju političnega pluralizma, neposrednih volitvah, demokraciji in podobnih vprašanjih pa običajno pozabljamo, da je ena od bistvenih političnih neenakosti v naši družbi izrazito slaba zastopnost žensk na mestih, kjer se sprejemajo najpomembnejše družbene odločitve. Opažamo, da je kriza, v kateri je naša družba, to vprašanje še bolj zaostri in da marsikje izginja celo simbolična udeležba žensk v organih odločanja. Zato je treba izdelati posebno »volilno strategijo«, ki bi vsaj preprečila, da bi bile ob prenavljanju političnega sistema ženske popolnoma prezrte. Ne gre za formalnost, za »strukturo«, gre za to, da politika na nobeni ravni ne bi bila enostranska. Ženske lahko namreč v odločitve vnesejo večjo občutljivost za vprašanje, kot so okolje, boljša usklajenost med potrebami delovnega procesa in potrebami družine itd., ki jih klasična politika rada zapostavlja, čeravno gre za bistvena vprašanja večje kakovosti življenja za vse, ne le za ženske.

**8. marec ostane torej še vedno čas in priložnost tudi za vsebinsko in ne le za kramarstvo in veseljačenje.**

S. G.

## Ob osmem marcu

vanje dneva žensk, ne glede na nekatere vprašljive vsebine praznovanja pri nas, tudi v sedanjih razmerah svoj smisel. »Je eden od načinov, kako vplivati na družbeno zavest o tem, da smo od polne enakopravnosti žensk še daleč in da je družba, ki hoče biti sodobna, demokratična in humana, dolžna v lastnem interesu ukrepati tako, da podpre proces njihove emancipacije,« so ugotovili na okrogli mizi. »S položajem slovenskih žensk še ne moremo biti tako zadovoljni, da bi lahko govorili o praznovanju 8. marca, raje govo-

je poškodovala nedavna huda naravna nesreča. S tem se slovenske ženske pridružujejo vseslovenski solidarnostni akciji za rešitev tega enkratnega kulturnega, zgodovinskega in naravnega spomenika, ki je z likom dr. Franje Bidovec tudi spomin na pogum in požrtvovalnost slovenskih žensk med NOB.

**Druga pobuda:** Veliko razlogov je za to, da se letos načne vprašanje o udeležbi žensk v političnih organih. Naslednje, 1990. leto, je volilno leto. Ob številnih razpravah o prenavljanju političnega sistema, uve-



**8. MAREC 1989**  
4. ŠTEVILKA

**BREZPLAČNO**  
XXX. LETNIK

# MOSKA

# SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana Moste-Polje

## ● Proti uvedbi izrednega stanja, za mir in sožitje na Kosovu

Ta posnetek je nastal 27. februarja ob 14. uri v proizvodnem prostoru tovarne Teol ob Tovarniški ulici. Delavke in delavci te delovne organizacije so, tako kot povsod drugje v naši republici, na pobudo socialistične zveze Slovenije pričeli podpisovati izjavo proti uvedbi izrednega stanja na Kosovu, za mir in sožitje v tej pokrajini. (Vendar je bilo ob tej uri izredno stanje že uvedeno.) Izjavo je bilo mogoče podpisati še ves teden v delovnih organizacijah, krajevnih skupnostih, bankah, poštah in drugih javnih prostorih v naši občini. (Foto: D. J.)

### ● SKUPNO ZASEDANJE ZBOROV OBČINSKE SKUPŠČINE

## Na prihodnji seji skupščine tudi predstavniki komunale

Tudi 1. marca so vsi trije zbori naše občinske skupščine zasedali skupaj. Osrednja točka seje, ki jo je vodil predsednik skupščine Ivo Samec, je bila obravnavati in sprejeti predloga resolucije o uresničevanju družbenega plana občine v letošnjem letu. K temu dokumentu je amandmaje ali pripombe imelo več krajevnih skupnosti naše občine. Po skoraj dveurni razpravi so delegati predlog sprejeli, vendar so vanj uvrstili le enega od predlaganih amandmajev, vse druge so glede na obrazložitev izvršnega sveta zavrnili. Hkrati s predlogom resolucije za letos so sprejeli tudi oceno izvajanja resolucije v letu 1988.

Na zasedanju so predstavniki našega izvršnega sveta za vsak amandma posebej pojasnili, zakaj ga ni bilo mogoče vključiti v resolucijo, obrazložitev pa je bila tudi v Delegatski tribuni. Nekateri amandmaji niso sodili v ta dokument zaradi svoje vsebine (na primer kabelska televizija), drugih pa ni kazalo uvrstiti zato, ker jih zaradi pomanjkanja denarja ne bo mogoče uresničiti (trgovina v Zgoranjem Kašlju). Sprejet pa je bil amandma krajevnih skupnosti

Štepanja vas, 25. maj in Sotočje, ki se je nanašal na poglavje o krajevnih skupnostih. Poglavje se bo dopolnilo še z besedilom; krajevne skupnosti se bodo vključevale tudi v razpravo o opredelitvi KS v ustavi, o sistemski rešitvi financiranja KS in dale pobudo za sprejem zakona o krajevnih skupnostih.

Skupaj s predlogom resolucije pa so delegati sprejeli tudi sklep, da se na eno prihodnjih zasedanj skupščine uvrsti kot posebno

Na tej seji je bilo slišati precej negodovanja, ker od postavitve delegatskega vprašanja do odgovora nanj mine veliko časa, včasih celo leto dni. Rok za odgovor pa je 30 dni. Predsednik občinske skupščine Ivo Samec je pojasnil, da je ta dolga čakalna doba posledica iskanja odgovora pri organizacijah in organih zunaj naše občine. Zato je bilo domenjeno, da bo sekretariat občinske skupščine obvestil delegacijo, kdo ji mora posredovati odgovor, če le-tega ne bo mogoče pričakovati v tridesetih dneh.

točko dnevnega reda komunalna problematika, in sicer z vidika uresničevanja nalog kot so čiščenje, odvoz smeti in podobno, na sejo pa bodo povabili tudi predstavnike komunalnih organizacij. Razlog za ta sklep je bila množica pripomb, ki so jih bodisi v obliki delegatskih vprašanj ali kot predlogov k resoluciji k delu komunalcev imeli krajanj.

Uvod k točkama dnevnega reda – predlog resolucije za leto 1989 in ocena izvajanja tega dokumenta v letu 1988 – je imela članica izvršnega sveta Nina Jevšnik. Pojasnila je, da je osnutek resolucije nastal že oktobra lani, potem pa je prišlo do sprememb v zakonodaji; zdaj je temeljni dokument srednjeročni plan, izvršni svet pa mora vsako leto pripraviti program ukrepov, s katerim mora

seznaniti skupščino. Ker se nahajamo v prehodnem obdobju, se je naš izvršni svet odločil, da bo letos pripravil oba dokumenta: resolucijo in program ukrepov.

Letošnja resolucija predvideva 1-odstotno rast družbenega proizvoda, povečanje produktivnosti in ohranitev nivoja zaposlenosti iz leta 1988. Konvertibilni izvoz naj bi bil večji za 5 odstotkov, skupni za 4,5 odstotka.

O izvajanju resolucije v lanskem letu pa naj povemo, da ciljev, ki smo jih v njej zapisali, v celoti nismo dosegli. Fizični ob-

seg proizvodnje je bil lani celo za 2,5 odstotka manjši kot v letu 1987, namesto da bi bil 3 odstotke večji. Tudi finančni rezultati za devet mesecev so pod povprečjem Ljubljane, vendar je v zadnjem trimesečju pričakovati ugodnejše številke, tako da bo po zaključnih računih slika lepša. Kaže tudi, da bo šest odzov lanskega leta končalo z izgubo: Papirnica Vevče, TE-TO Ljubljana, Potiskana embalaža v ustanavljanju, SCT – Strojni inženiring in Mehanični obrati in SAP, tozd Gostinstvo Figovec.

Na dnevni red zasedanja zbor-

rov je bila kot posebna točka dnevnega reda dodatno uvrščena še informacija o delovnem o nutku ustavnih amandmajev, delegatom pa je o tem govoril člana republiške ustavne komisije Vaslij Polič. Delegati so obravnavali še predlog družbenega dogovora o načinu uporabe in upravljanju s sredstvi solidarnosti za odpravitev posledic naravnih nesreč v Sloveniji, in osnutek odloka o ureditvi nekaterih vprašanj s področja obrti v naši občini in gradivo z seje zborov mestne skupščine, ki je bila 2. marca.

D. J.

## Politični pluralizem za socializem

V osnovnih organizacijah ZKS ta čas poteka razprava o predlogu stališč predsedstva CK ZKS o političnem pluralizmu. V razpravo so se na svoji 26. seji 27. februarja vključili tudi člani občinskega komiteja ZKS Ljubljana Moste-Polje s svojimi prispevki in videnji ter ocenili prve odmeve iz osnovnih organizacij.

Miha Juhart, izvršni sekretar P OK ZKS za politični sistem, je v uvodu med drugim dejal, da je glede institucionalnih okvirov političnega pluralizma v političnem prostoru moč zaslediti dve, v osnovni izključujoči si viziji. Prva vi-

zija, ki jo zagovarjajo predstavniki novo oblikovanih političnih subjektov in zveza socialistične mladine, je klasična parlamentarna vizija, ki temelji na konkurenci in boju političnih subjektov znotraj predstavnškega telesa kot vrhovne oblastvene institucije v družbi.

Na drugi strani je vizija predsedstva CK ZKS, vizija nestranskega političnega pluralizma znotraj socialistične zveze delovnega ljudstva kot političnega parlamenta ustavnega loka, ki je odprta za vse oblike demokratičnih pobud in organiziranja, temelječih na ustavi in temeljih družbenih načel.

Pluralizem nestranskega tipa zahteva preobrazbo socialistične zveze. Nujno je njeno preoblikovanje v institucionalno obliko, ki bo omogočala artikulacijo boja programov in idej. Nova socialistična zveza ne more več temeljiti na monopolnem položaju krajevnih in občinskih upravno-političnih forumov pri sprejemanju temeljnih političnih odločitev.

Ta in še druga temeljna vpraša-

nja morajo vsekakor rešiti amandmaji k slovenski ustavi in na njih temelječ zakon o združevanju. Zatem so se člani komiteja seznanili s potekom razprave o političnem pluralizmu. Ocenili so, da razprava že poteka v večini osnovnih organizacij v krajevnih skupnostih in nekoliko manj v združenem delu.

V dosedanjih razpravi se ni nikjer pojavila oziroma izoblikovala popolnoma odklonilna stališča. V večini OO ZK so predloge stališč o političnem pluralizmu podprli, je pa še veliko nejasnosti, bojzani dvomov. Izoblikovala so se že nekatera o novna izhodišča, in sicer; da politični pluralizem potreben nujen, vendar le nestranskega pluralizem znotraj SZDL, ne klasičen večstrankarski sistem. Za izvedbo projekta političnega pluralizma je treba zagotoviti teoretična obdelava osnovnih elementov političnega pluralizma doseči pripravljeno in usposobljeno javnost za nestranskega pluralizma; zagotoviti spoštovanje demokratičnih pravnih ravnanj ter uveljavitev politične kulture dialoga. Ob tem se treba zavedati, da se odločar o projektu političnega pluralizma (nadaljevanje na 2. strani)

### ● OBČINSKA KANDIDACIJSKA KONFERENCA

#### Podpora kandidaturi Marka Bulca

Na občinski kandidacijski konferenci, ki je bila 22. februarja prisostvovalo 63 od skupno 86 delegatov. S tajnim glasovanjem so za kandidata za člana predsedstva SFRJ iz Slovenije podprli Marka Bulca, ki je edini dobil potrebno tretjino glasov. Medtem ko je za Marka Bulca Glasovalo 51 delegatov, jih je za Gojka Stanića 15, Janeza Drnovška 14, Dušana Sinigoja 13 in Tomaža Kalina ter Vinka Vasleta po pet delegatov.



### ● Za učinkovitejše delo

Občinski komitej ZKS Ljubljana Moste-Polje je skupaj s Študijskim središčem ZKS Ljubljane v začetku tega tedna organiziral celodnevni seminar za svoje člane, predsednike organov in predstavnike delovnih teles pri OK ZKS. Na seminarju so udeleženci dobili strnjene in poglobljene informacije o nalogah ZK pri uresničevanju gospodarske reforme, s posebnim poudarkom na spremembah gospodarskega sistema, ekonomske in razvojne politike; o dograjevanju političnega sistema socialističnega samoupravljanja in o prenovi ZKS in ZKJ. Na podlagi uvodnih informacij, ki so jih podali Živko Pregl in Sonja Lokar – izvršna sekretarja CK ZKS in Jože Šušmelj – delegat zveznega zbora skupščine SFRJ, so udeleženci seminarja aktivno sodelovali v razpravi o omenjenih vprašanjih in pridobili koristne usmeritve za nadaljnje aktivnosti pri uresničevanju ciljev in politike ZK v že začetem predkongresnem obdobju.

Na sliki: Jože Šušmelj v pogovoru z udeleženci seminarja (Foto: D. J.)

I. K.



S SEJE PREDSEDSTVA OK SZDL

Vedeti, kaj z amandmaji in kaj z novo ustavo!

Dnevni red 18. seje predsedstva občinske konference SZDL, ki je bila 20. februarja, tokrat ni bil obsežen. Obravnavali so predlog pobud in sklepov sekcijske razprave o drobnem gospodarstvu ter ga z drobnimi popravki sprejeli. Predlog zaključkov smo že v celoti objavili v prejšnji številki Naše skupnosti.

Še več razprave so člani predsedstva in vabljeni na tej seji namenili delovnemu osnutku amandmajev k slovenski ustavi. Delovni osnutek je pripravila skupščinska komisija za ustavno vprašanja in jih predložila zborom skupščine SR Slovenije, ki bodo v mesecu marcu 1989 določili besedilo osnutka za javno razpravo. Prav zato je na tej seji sodeloval tudi vodja skupine delegatov naše občine za zbor občin skupščine SR Slovenije Dušan Dolinar.

Veliko razpravljalcev je v razpravi reklo, da so od delovnega osnutka amandmajev k slovenski ustavi več pričakovali, še zlasti pa to, da bodo upoštevana in v amandmaji smiselno vgrajene pripombe, ki so bile dane v razpravah o amandmajih k zvezni ustavi. Koncentracija moči republike je iz teh amandmajev očitna, to pa je prav tisto, kar smo očitali federaciji. Pričakovati je bilo, da bodo z amandmaji predlagane tudi spremembe v delegatskem sistemu v vsej njeni delegatski piramidi, da bi dosegli večjo učinkovitost.

Konference delegacij ne delujejo, njihovi vodje postajajo vse bolj stalni delegati. Tudi delegatsko delovanje v zborih republiške skupščine tako ne more več naprej, delegati že kar vse po vrsti glasujejo na mnenje izvršnega sveta skupščine SRS. Mnjenje razpravljalcev je bilo tudi, da bi morali amandmaji prispevati k zmanjšanju števila zakonov, na primer prav za področje planiranja pa napovedujejo prav nasprotno. Bili so izraženi tudi pomisleki glede družbenopolitičnih zborov in številčne obsežnosti predsedstva SRS. Krajevne skupnosti amandmaji ne obravnavajo in seveda še marsikaj drugega ne. Eden od razpravljalcev je poudaril, da moramo na amandmaje gledati kot dopolnilo k ustavi in ne kot spremembo ustave. Zato moramo v razpravi natančno vedeti, kaj bomo spremenili z dopolnili in kaj bomo ohranili za kasneje, ko bomo napisali novo ustavo.

»Mi v naši občini in Ljubljani bi morali še posebej obravnavati in se poglobiti v problematiko krajevne skupnosti, občine in mesta,« je bilo tudi rečeno v razpravi. Glede na to, da moramo v Ljubljani nujno izdelati analizo komunalnega sistema in številne nejasnosti razčistiti ter stvari postaviti na pravo mesto, je ugotovilo še več razpravljalcev, lahko pričakujemo, da bo naše težiče v javni razpravi o osnutku amandmajev v prihodnje prav tu, na teh vprašanjih.

S. G.

Sklic seje obeh zborov skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti ljubljanskih občin

Predsednik zbora uporabnikov Bogo Modic in predsednik zbora izvajalcev Niko Burnik sta sklicala 3. redno sejo obeh zborov skupščine samoupravne stanovanjske skupnosti ljubljanskih občin. Seja bo v četrtek, 23. marca ob 12. uri v veliki sejni dvorani na Magistratu:

• Poročilo o izvajanju sklepov zadnje skupščine in pregled zapisnika (poročevalec B. Kardelj);

• osnutek plana stanovanjskega gospodarstva Ljubljane za leto 1989 (predlagatelj Odbor za plan, družbenoekonomske odnose in razvoj, poročevalec S. Grigič);

• osnutek finančnega načrta za leto 1989 in osnutek delovnega načrta (predlagatelj Odbor za splošne, kadrovske, pravne in finančne zadeve, poročevalka B. Božič);

• poročilo o izvajanju programa toplifikacije (sonce) (poročevalec predstavnik DO SONCE);

• prilagoditev strokovnih služb stanovanjskega gospodarstva Ljubljane reorganizaciji delegatskega sistema in osnutek pogodbe (predlagatelj V. Mur);

• ocena uresničevanja določil Smernic za oblikovanje cen stanovanj s predlogi za spremembe in dopolnitve

– poročilo o doseženi povprečni ceni m<sup>2</sup> stanovanjske površine v letu 1988

– predlog sklepa o določitvi povprečne prodajne cene m<sup>2</sup> stanovanja, grajenega v letu 1989;

• predlog poslovnika o delu skupščine SSS ljubljanskih občin (predlagatelj Odbor za splošne, kadrovske, pravne in finančne zadeve, poročevalka B. Božič);

• osnutek sprememb in dopolnitev pravilnika o pogojih in merilih za dodeljevanje solidarnostnih stanovanj in posojil

(predlagatelj Odbor za solidarnost, poročevalka D. Lešnjak);

• osnutek pravilnika o dodeljevanju stanovanj, pridobljenih

• Naša skupnost bo spet izšla 22. marca

iz sredstev prenove (predlagatelj odbor za prenovo, poročevalec A. Špolar);

• obravnava pritožb udeležencev VI. natečaja na Sodišču združenega dela (predlagatelj Odbor za solidarnost, poročevalka D. Lešnjak);

• poročilo o združevanju in usmerjanju sredstev vzajemnosti v letu 1988 (predlagatelj Odbor za kreditiranje DUSG, poročevalec F. Kolar);

• predlog za imenovanje sekretarja skupščine SSS ljubljanskih občin (predlagatelj Razpisna komisija, poročevalka B. Nefat).

»Problem enakopravnosti ženske v Jugoslaviji ni več politični problem, niti problem pravega položaja ženske v družbi, kolikor še obstaja, je v glavnem problem ekonomske nerazvitosti, primitivizma, religioznih pojmovanj in drugih konservativnih predsodkov privatnolastninskega odnosa, ki še vplivajo na življenje v družini.«

Iz Programa Zveze komunistov Jugoslavije

TRIDESET LET NAŠE SKUPNOSTI

Glasilo vse od nastanka občine Moste

V prejšnji številki Naše skupnosti smo objavili sestavek, kakršne bomo objavljali v vseh številkah letošnjega leta. Sestavki so in bodo spominski, posvečeni tridesetletnemu izhajanju Naše skupnosti. V prejšnjem sestavku, naslovljenem »Korenine segajo v leto 1957«, smo zapisali, da imamo v glavi Naše skupnosti zapisan letnik XXX in računamo leto 1960 za začetek izhajanja Naše skupnosti, ki je tedaj imela ime Moščanska skupnost. Vendar korenine Naše skupnosti segajo še dlje, tja v leto 1957, ko se je na novo ustanovljena občina Moste (1955) konstituirala po spremenjenem in dopolnjenem zakonu o ureditvi občin in okrajev, ki je med drugim prinesel tri bistvene novosti: Uvedel je ob občinskem zboru še zbor proizvajalcev, podaljšal mandat občinskega odbora za 2 na 4 leta in uvedel delegatski sistem v volitve obeh zborov okrajnega ljudskega odbora. V mesecu oktobru so izvolili odbornike v občinski zbor in odbornike v zbor proizvajalcev. Dober mesec potem, ko se je nova občina Moste konstituirala po teh novih zakonskih spremembah, je izšla že druga številka MOŠČANSKE KRONIKE. V prvem sestavku je poročala o minulih volitvah in nato predstavila novoizvoljen občinski ljudski odbor (danes imamo skupščino) in vse njegove organe z imeni in priimki odbornikov ter narisano shemo občinskega ljudskega odbora ter fotografijo Cirila Faina, ki so ga ponovno izvolili za predsednika občinskega ljudskega odbora Moste. O volitvah in zlasti o predvolilnih aktivnostih je poročal še en prispevek, ki je sila zanimiv. Pravi, da je vodilni politični aktiv skupaj s poli-

učnimi aktivni na terenu in podjetjih odločil, da bodo v posameznih volilnih enotah predlagali le toliko kandidatur, kolikor odbornikov se voli. Geslo: En odbornik, en kandidat! bi naj izpričalo enotnost družbenih organizacij. No, to je za občinski zbor tudi držalo, za zbor proizvajalcev pa so v nekaterih volilnih enotah imeli po dva kandidata za eno odborniško mesto. Zanimiv je tale prepis iz zapisa: »Udeležba na zborih volilcev v naši občini je bila vselej poprej slaba, tako da se je zborov udeleževalo največ kakšnih 15% volilcev. Pred volitvami pa so osnovne organizacije Socialistične zveze posvetile pripravam na zbor volilcev prav tako posebno skrb kakor izbiri kandidatur. Uspeh ni izostal; pokazal se je tako v udeležbi na zboru, kakor tudi med razpravljanjem volilcev. Po volilnih enotah je bila povprečna volilna udeležba največja na Kodeljevem (26%) najslabša pa v Šmartnem (12,1%). Na zborih volilcev za vso občino pa je znašala povprečno 21,6%.«

Te številke o udeležbi na volitvah so izjemno nizke, to pa je le en od pokazateljev, ki je tedaj narekoval potrebo za močnejše lokalno obveščanje občanov v občini. Tako lahko iz prispevkov v prvih številkah MOŠČANSKE KRONIKE iz leta 1957 zaključimo, da je potreba po občinskem glasilu nastala z nastankom občine. Vse dosežanje izkušnje pa nam kažejo, da to potrebo ne bo več, ko ne bo več občine Lj. Moste-Polje.

SLAVKO GERLICA

Iz TZO Dobrunje

Za večjo tržno proizvodnjo na področju TZO Dobrunje je pospeševalna služba v letu 1988 pripravila elaborat za izvršitev agromelioracij na zemljiščih, na katerih ni bila možna strojna obdelava ali pa so se zaraščala.

V letu 1989 izvršujejo agromelioracije v KS Klopce pri 15 kooperantih na 36ha, na kompleksu Kašelj-Zalog pa na 86ha. Dela so že v zaključni fazi. Na področju KS Besnica in SK Lipoglav pa so bile agromelioracije pri kooperantih izvršene že v letu 1987/88. Strokovna služba TZO Dobrunje pripravlja programe za področje KS Besnica, in sicer za vasi: Gaberje, Vnajarje, Volavljve, Prežganje, Vel. Trebeljevo, Javor, Ravno brdo, in sicer pri 30 ko-

operantih na skupno 66ha.

AKŽ – Aktiv kmečkih žena je sodeloval na novoletnem sejmu v Ljubljani (v decembru 1988), s pripravo in prodajo jedil iz domače peči. Letos pa bo sodeloval pri pripravi in izvedbi razstave domače obrti iz domačih jedil v Dobrunjah, pa tudi na turističnih prireditvah mesta Ljubljane, s pripravo in prodajo domačih jedi (med letom 1989 – kmečka ohcet, novoletni sejem ipd.). Vsako leto organizira tudi dva



Z lanske razstave domačih jedil na kmečkem prazniku v Dobrunjah (Foto: D. J.)

izleta oz. ekskurziji, predavanje iz gospodinjstva (v skladu z možnostmi in potrebami in družabne večere).

Aktiv mladih zadrudnikov pri TZO Dobrunje je bil ustanovljen že v letu 1986/87 in v njem preko 20 članov aktivno dela.

Sodelujejo na vseh tekmovanjih (traktorskih, Pekaži kaj znaš) organizirajo in vabijo na spoznavne večere tudi ostale aktivne mladih zadrudnikov iz vseh krajev bližnjih občin.

Zadnje organizirano tovariško srečanje je bilo prejšnji mesec v Zadobrovi. Udeležilo se ga je preko 150 članov. Na tem srečanju so izmenjavali izkušnje na področju kmetijstva in navezovali prijateljske stike.

Priredili pa so tudi zabavne večere z raznimi igrami.

DOMINIK KOKALJ

Politični pluralizem za socializem

(nadaljevanje s I. strani)

v času težke družbene in gospodarske krize, ko je marsikateremu občanu temeljno vprašanje preživetje.

Ali na kratko, kot so rekli v eni od osnovnih organizacij: »Smo za demokracijo v socializmu, ne pa za demokracijo za boj proti socializmu!«

V zvezi z novo nastajajočimi tibanji in zvezami so bila izražena tudi mnenja, da je različno politično mišljenje ljudi nujnost, da

pa ljudje nimajo vedno za svoj končni cilj uveljavljanja svojih programov, temveč oblikovanje političnih strank, kar pomeni neposreden boj za prerazporeditev moči, oblasti in kapitala.

Občinski komite je predlog stališč predsedstva CK ZKS podprl in pozval vse osnovne organizacije, ki te razprave še niso opravile, da jo opravijo do konca marca 1989 ter zadolžil svoje predsedstvo, da razpravo spremlja.

Na seji so člani občinskega ko-

miteja sprejeli še program dela za letošnje leto in rokovnik za izvedbo programsko-volilnih sej osnovnih organizacij ZK in seje občinske konference ZK. Po tem rokovniku bo zaradi predčasnega kongresa ZKJ, ki naj bi bil konec leta, treba v osnovnih organizacijah izvesti programsko-volilne seje do konca junija, sejo občinske konference pa do konca septembra, kar pomeni, da bo sedanjí mandat skrajšan za pol leta.

STANE BREZOVAR